



## Correction to: 21st ISoP Annual Meeting “A New Era of Pharmacovigilance: Challenges and Opportunities” 20–23 September 2022 Verona, Italy

Published online: 22 September 2022  
© Springer Nature Switzerland AG 2022

### Correction to: Drug Saf

<https://doi.org/10.1007/s40264-022-01219-7>

#### Abstract # O-024

- Author name “S. Souad” should read “S. Skalli” and their affiliation should read “Faculty of Science Mohammed V University in Rabat, Morocco”.

#### Abstract # P001

- Author name “R. Soulaymani” should read “R. Soulaymani Bencheikh”

#### Abstracts # P106 and # P176

- Author name “C. Annalisa” should read “A. Capuano”

#### Abstract # P179

- Author name “S. Rachida” should read “R. Soulaymani Bencheikh”

#### Abstract # P188

- The presenting author should be “L. Gozzo” instead of “F. Drago”.

#### Abstract # P247

- Author name “A. AndréSaid” should read “A. Said” and they should be the presenting author instead of “N.P. Robert”.

- Affiliation # 1 should read “Drug Commission of German Pharmacists (AMK), Berlin, Germany”

#### Abstract # P251

- The presenting author should be “L. H. Rialto” instead of “L. M. Cavalcante-Santos”.

#### Abstract # P300

- Affiliation # 1 should read “Faculty of Science Mohammed V University in Rabat, Morocco”

#### Abstracts #P120 and # P332

- Author name “R. S. Bencheikh” should read “R. Soulaymani Bencheikh”

#### Abstract # P346

- Author name “P. Jan” should read “J. Petráček”

#### Index

- “AndréSaid A.” should read “Said, A” for abstract # P247
- “Annalisa, C” was incorrectly added as the author for abstracts # P106, P176
- Abstracts numbers after the name “Capuano, A” should read O-002, P106, P107, P175, P176, P177, P178, P190
- “Jan, P” was incorrectly added as the author for abstract # P346
- Abstracts numbers after the name “Petráček, J.” should read P343, P345, P346, P347
- “Rachida, S.” was incorrectly added as the author for abstract # P179
- Abstract # O-024 should be added for author “Skalli, S”

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s40264-022-01219-7>.

- "Souad, S." was incorrectly added as the author for O-024
- Abstracts numbers after the name "Soulaymani Bencheikh, R." should read P001, P120, P179, P332